
PREAPERTURA   (TORTORA)

1)    una   giornata 
2)    due   giornate 

APERTURA GENERALE  

   terza domenica di settembre

1)   giornata intera
2)   mezza giornata    

CARNIERE

  10 giornaliere 25 stagionali 

1)   tre giornate
2)   quattro giornate 
3)   cinque giornate  

1)   giornata intera

2)   mezza giornata 

CARNIERE GIORNALIERO

PERNICE

1)
2)
3)

  due
  tre 
 quattro 

LEPRE

1)   una

CARNIERE STAGIONALE

PERNICE

1)

2)

  sei

  otto 

LEPRE

1)   tre

2)   quattro 

SILENZIO VENATORIO

1)

2)

3)

  silenzio venatorio nei primi 15 giorni dopo le giornate alla nobile stanziale

  silenzio venatorio per tutto il mese di ottobre dopo le giornate alla nobile stanziale

4)   no silenzio venatorio

MIGRATORIA 

  Il numero di specie cacciabili è soddisfacente o andrebbe rivisto (riferimento calendario attuale)1)

 

2)   due

GIORNATE DI CACCIA

chiusura x 1 anno  alla  nobile stanziale

  silenzio venatorio nei primi 10 giorni dopo le giornate alla nobile stanziale

  sei favorevole agli ATC  

AMBITI TERRITORIALI DI CACCIA/AZIENDE AGRI TURISTICHE VENATORIE/AUTOGESTITE

  sei favorevole alle Aziende Agrituristiche Venatorie 

  sei favorevole alle Zone Autogestite

NON VOTO          38   

SI   (VOTI 187)  82%

NO  (VOTI 40)  18%

SI   (VOTI 181)  79% 

NO  (VOTI 47)  21%

  (VOTI 26)     12%

  (VOTI 192)   88% 

  (VOTI 119)     99%

  (VOTI ( 0 )     0%  

NON VOTO          137    NON VOTO          28     

NON VOTO          28    

  (VOTI 125)  55%  

  (VOTI 57)   25%  

  (VOTI 46)   20%  

NON VOTO          28    

SI   (VOTI   77)   35% 

NO  (VOTI 139)  65%

NON VOTO          40    

SI   (VOTI  124)  53% 

NO  (VOTI 111)  47%

NON VOTO          21    

  (VOTI 142)  58%  

  (VOTI 63)   26%  

  (VOTI 38)   16%  

NON VOTO           13    

  (VOTI 179)    75%

  (VOTI (61 )   25%  

NON VOTO          32    

  (VOTI 152)    68%

  (VOTI 72 )   32%  

  (VOTI 175)   78%

  (VOTI 49 )   22%  

NON VOTO          32    

RISULTATI QUESTIONARIO PROV.DI ORISTANO  NUMERO SCHEDE ELABORATE  256

NON VOTO          32    

  (VOTI 34)     15%

  (VOTI 36)     16%

  (VOTI 34)     15%

  (VOTI 125)    54%

NON VOTO          27     

SI   (VOTI  163)  68% 

NO  (VOTI 77)  32%

NON VOTO          16     

SI    (VOTI  96)  49% 

NO  (VOTI 99)  51%

SI   (VOTI  83)  43% 

NO  (VOTI 108)  57%

SI   (VOTI  172)  72% 

NO  (VOTI 67)  28%

NON VOTO          61     

NON VOTO          65     

NON VOTO          17     

  Sei disponibile a partecipare ad eventuale attività venatoria programmata al fine di 

  ridurre il numero delle cornacchie
1)

CORVIDI
SI   (VOTI  209)  87% 

NO  (VOTI 32)  13%

NON VOTO          15     



 

CENSIMENTI 

  Sei disponibile a partecipare ai censimenti della fauna1)

   

   

 

 

CINGHIALE

   Sei d'accordo nel consentire la caccia al cinghiale contestualmente alla 

nobile stanziale   (Pernice e lepre)  per  diminuire  la  pressione  venatoria in genere. 

1)

ALLENAMENTO CANI

1) anticipare al 1 agosto  1) posticipare al 31 marzo (chiusura AAVV)  

 

 

Sei favorevole all'inserimento dello storno nelle specie cacciabili1)

STORNO

   Sei d'accordo nell'approfondire le disparità di calendario venatorio con 

   le  altre regioni / nazioni,   visto   che   tutti   seguiamo  delle  direttive

   europee (migratoria per decade a febbraio) 

1)

CACCIA A FEBBRAIO

SALVAGUARDIA AMBIENTE

1)
   Sei disponibile a sacrificare una o due giornate della tue estate per

   la prevenzione degli    incendi, (esempio: servzi di vedetta, servizi 

   prevenzione incendi).

CACCIA A GENNAIO

1)
Sei d'accordo ad introdurre la terza giornata di caccia PREFISSATA  

solo per il mese di gennaio

SI   (VOTI  170)  71% 

NO  (VOTI 69)   29%

NON VOTO          17     

SI   (VOTI  240)      98% 

NO  (VOTI 6)          2%

NON VOTO          10     

SI   (VOTI 103)      42% 

NO  (VOTI 143)     58%

NON VOTO          10     

SI   (VOTI 145)      63% 

NO  (VOTI 85)     37%

NON VOTO          36     

SI   (VOTI 232)     95% 

NO  (VOTI 12)     5%

NON VOTO          12     

SI   (VOTI 175)     79% 

NO  (VOTI 47)    21%

NON VOTO          34     

SI   (VOTI 146)     71% 

NO  (VOTI 61)     29%

NON VOTO          49     

SI   (VOTI 192)     81% 

NO  (VOTI 46)     19%

NON VOTO          18     


